

Να αθωθούν οι αγωνιστές , να καταργηθούν τα διόδια



Την Πέμπτη 22 Νοεμβρίου, στη Λαμία, δικάζονται αγωνιστές για τη συμμετοχή τους στις κινητοποιήσεις ενάντια στα διόδια. Η αστική δικαιοσύνη και η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ δικάζουν αγωνιστές για το αυτονόητο, δηλαδή την εναντίωσή τους στα διόδια, τα οποία ο εργαζόμενος λαός έχει χρυσοπληρώσει και πληρώνει καθημερινά για να θησαυρίζουν οι κρατικοδίαιτοι καπιταλιστές μεγαλοεργολάβοι.

Γι' αυτούς δεν ήταν αρκετές ούτε η εύνοια των κυβερνήσεων ούτε ο πακτωλός κρατικού και ευρωπαϊκού χρήματος που δέχτηκαν για να κάνουν την ιδιωτική τους "επένδυση", ούτε και οι εγγυήσεις του ελληνικού δημοσίου για την εξασφάλιση τραπεζικών δανείων για να καλύψουν το έτσι κι αλλιώς μικρό μέρος της δικής τους συμμετοχής. Δεν τους ήταν αρκετές ούτε οι αποικιακού τύπου συμβάσεις παραχώρησης του δικαιώματος να εισπράττουν πανάκριβα διόδια από τα λαϊκά στρώματα ούτε τα εκατομμύρια των αποζημιώσεων από χρήματα των φορολογούμενων για τα λιγότερα του αναμενόμενου κέρδη τους.

Θέλουν την απόλυτη συμμόρφωσή μας και το τσάκισμα κάθε αμφισβήτησης και εναντίωσης.

Η μνημονιακή αντιλαϊκή κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ , προκειμένου να εξυπηρετήσει το κατασκευαστικό κεφάλαιο, δε λογαριάζει από χρήματα ούτε από νομικά και ηθικά κολλήματα. Έτσι ,διατηρεί το αντιδημοκρατικό νομικό οπλοστάσιο ενάντια στους εργατικούς και λαϊκούς αγώνες για να τρομοκρατήσει το λαό και να ξεπουλήσει χωρίς αντιστάσεις όλη τη δημόσια περιουσία στα "κοράκια" του ντόπιου και ξένου κεφαλαίου.

Στο μέλλον που μας ετοιμάζουν, μόνη απάντηση είναι η μαζική αντίσταση..

Απαιτούμε:

- Την αθώωση των αγωνιστών του κινήματος ενάντια στα διόδια και την απόσυρση των διώξεων όλων των συναγωνιστών σε όλη τη χώρα.
- Την κατάργηση όλων των διοδίων και την ελεύθερη μετακίνηση σε όλους τους αυτοκινητόδρομους.
- Την ακύρωση των ληστρικών συμβάσεων παράδοσης του οδικού δικτύου και της δημόσιας περιουσίας σε ιδιώτες.

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΛΑΜΙΑΣ, ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 23/11, ΣΤΙΣ 9:00, ΓΙΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΚΑΙ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΥΣ ΔΙΩΚΟΜΕΝΟΥΣ ΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΕΣ